

После того, как парк «Юность» перешел в ведение муниципалитета, карусели остановились, фонтаны выключили, а в темное время суток стало также небезопасно, как и в парке Гагарина.

Студенты СГАУ вполне могут справиться с проектом разработки аттракционов для детей, институт МВД - организовать «дежурные патрули», следящие за безопасностью на территории. Фонд «Инициатива», активно ведущий социальную работу, совместно с предпринимателями и муниципалитетом мог бы разработать программу финансирования.

Работа, проводимая городским хозяйством, должна отражаться во внешнем облике улиц, скверов, парков, а не оставаться на бумаге в качестве программы предвыборной кампании, реализовываться в действительности. Ведь облик Самары зависит от сознательности и ответственности людей.

ББКУ9(2)30

НАСТУПАТЕЛЬНЫЕ СТРАТЕГИИ В ОБЕСПЕЧЕНИИ УСТОЙЧИВОСТИ И КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ.

Ю.Ю. Кирпичникова

Научный руководитель: ассистент Я.С. Мязова

Самарский государственный аэрокосмический университет

им. акад. С.П. Королева

управляя противником. Используйте стратегию для выживания ситуацией.

Сунь-Цзы.

Мировая практика показала, что лучшие стратегические наступательные действия порождают существенные конкурентные преимущества и обеспечивают продолжительные периоды "пожинания плодов". Именно поэтому стратегия прорыва имеет такой успех в мире стратегий, обеспечивая достижение поставленных целей. В современном бизнес - пространстве имеют место пять основных наступательных стратегий. 1. Фронтальная атака. Это есть концентрированный удар основными силами по наиболее укреплённым позициям конкурента.

Атака ведется и на продукт конкурента, и на его рекламу, и на цены. 2. Фланговая атака. Это проявление настоящего маркетингового чутья. Эффективная фланговая атака позволяет полностью удовлетворить нужды потребителей, завоевывая при этом рынки. Очевидно, что фланговая атака более эффективна, чем фронтальное наступление. 3. Окружение. Это ведение наступательных действий сразу на нескольких направлениях: и по фронту, и с фланга, и с тыла, когда атакующая сторона предлагает рынку все то же самое, что и ее оппонент, только немного больше, так чтобы потребитель оказался не в состоянии ответить отказом. 4. Обходной маневр подразумевает нападение на более доступные рынки, что позволяет расширить ресурсную базу компании. Данная стратегия заключается в диверсификации производства компании, ее рынков и внедрении новых технологий. 5. Партизанская атака подразумевает проведение небольшими силами множества атак по всей занятой противником территории, внезапных деморализующих противника нападений с заранее подготовленных баз с использованием всех методов ведения «войны». Множество компаний, действующих по всему миру, добились ошеломляющих результатов, придерживаясь стратегии прорыва. Использование наступательной стратегии, применение опыта таких лидеров бизнеса как Canon, Toyota, British Airways, Baskin-Robbins приводит к росту устойчивости и конкурентоспособности предприятия.

УДК 336
ББК У50

ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА УПРАВЛЕНИЯ РИСКАМИ.

Д.М. Корчагин

Научный руководитель: Е.З. Галиева

Самарский государственный аэрокосмический университет

им. академика С.П. Королева

Риски — неперемнная составляющая деловой жизни, а управление ими — часть той масштабной работы, которую любая компания ведет ради получения прибыли. Однако крах многих корпораций, происшедший в последние годы, свидетельствует о том, что многие компании не только не обладают системами адекватного